

“恭喜发财，红包拿来”，每逢春节，“红包”都是华人过年必不可少的元素，派发“红包”也成为流传数千年的习俗。眼下，年味渐浓，即开体彩顶呱刮新票“过大年”系列全面登陆省内体彩站点，买上几张喜庆的“过大年”彩票，迎接春节的到来，成为体彩站点的新时尚。

通讯员 苏缇 现代快报记者 付智勇

新票“过大年”风靡体彩站点

无锡彩民率先中出25万大奖



票样

欢欢喜喜迎新春 送个红包“过大年”

1月14日中午，记者走访了南京河西几家体彩站点。位于龙江菜场对面的一家站点，玻璃门上贴着“过大年”海报，十分抢眼，站点内正好有位彩民购买“过大年”彩票，他告诉记者，“我这是提前过年，预热一下，说不定能给自己带来一个惊喜呢。”站点的销售员也介绍说，“‘过大年’这票兆头很好，颜色又喜庆，一上市就很受欢迎，我这儿已经出了不少奖了。看，这一叠都是兑过奖的彩票。”

目前，只要买任意三张“过大年”，就能获赠一个红包，先到先得，送完为止，这一活动吸引了很多彩民参与。在金信路上的一家站点，美女销售员热情地介绍起这款新票，“‘过大年’这款票寓意特别好，春节将至，它可以增加喜气，赠送的红包在春节期间也是家家户户的必备品，特别实用。”

</